

# 中国科学院沈阳分院

## 贺信

中国科学院金属研究所：

欣闻金属所喜迎七十周年华诞，值此佳节，中国科学院沈阳分院谨向金属所全体职工、学生及广大所友致以热烈祝贺和诚挚问候！

科技报国七十载，创新支撑强国梦。金属所作为新中国成立后中国科学院新创建的首批研究所之一，70年来，始终与祖国同行，与科学共进，传承弘扬老一辈科学家精神和新时代科学家精神，服务国家需要，勇攀科技高峰，已成为材料科学与工程领域国内一流并具有重要国际影响的研究机构，在一些基础研究领域成为国际前沿引领者，在应用研究领域，为一系列国之重器提供关键材料和技术支持，为我国科技进步、经济社会发展和国家安全做出了卓越贡献。

栉风沐雨七十载，薪火相传再百年。站在新的历史起点上，希望金属所以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党中央、院党组重大决策部署，按照习近平总书记“四个率先”和“两加快一努力”目标要求，不忘科学报国初心，牢记科技强国使命，凝心聚力、攻坚克难，不断开拓创新，继续推动国家材料科学的发展与进步，奋力谱写高质量发展新篇章，在全面建设社会主义现代化国家新征程中赓续新荣光、创造新辉煌！

阔步迈向新征程，携手同心再出发。祝愿金属所七十周年所庆圆满成功！

中国科学院沈阳分院

2023年6月5日

